

В каюте трое пиратов жестко ебли мою жену во все дырки, судя по всему, когда из каюты выходил уставший и освободившийся от спермы моряк его тут же заменял другой. Когда подошла очередь меленького шуплого юнги, он выскоцил оттуда с выпущенными глазами и принес в руках наш искусственный член, а что когда у меня перестал стоять свой, а хоча наоборот увеличилась. Мы с супругой придумали интересную вещь из мягкой нежной ткани она сшила аналог члена только потолще и подлиннее с небольшим уширением на месте головки на другом конце даже пришила тряпочные яйца. С обратной стороны был кармашек, в который она закладывала вареную кашу, типа перловки и ей подобные каждые два дня стирала, а кашу меняла на новую. Такой средневековый девайс собственного изготовления 4x35см — это большой и 5x30 маленький, но толстый, хватало обоим. Я ее драл так просто с остервенением, и в две дыры и в одну обоими, когда только пробовали она попросила попробовать трахнуть меня ими в задницу, самое смешное мне понравилось. Я стал получать анальный оргазм. Через несколько лет взаимных тренировок женушка разбила мой анус до размеров крупной пизды. Создала, из моего ануса вещь выглядящую точь в точь как анальная пизда.

Более того постепенно уширяя размеры членов она добилась того, что в мою попочку начала входить сначала ее одна ручка (благо кулачек не очень большой) а потом и две сразу сложенные в замок. В длину тоже были успехи по локоток рука входила свободно а не так давно она научилась протискиваться по самое предплечье, объяснила тем что все изгибы организма она исследовала и может в двух местах сгибать руку так что проходит все изгибы. Особый кайф испытываю, когда кулачок уже проник в сигмовидную, а потом энергичным движением кулачок погружается по самый локоть. Люблю делать (находится в партнере и смотреть как она или он бьется в экстазе от удовольствия) и конечно же принимать самому. Впечатления незабываемые. Так мы развлекались, пока не пришлось плыть на старой калоше в карибском море. На паруснике капитан два матроса и две каюты. Мы практически не выходили из своей каюты, отдаваясь друг другу. И когда шум и крики раздались на палубе, не смогли сразу понять, в чем дело. А вот когда слетела наша щеколда и в маленькую каюту ворвались два громилы, мы просто отпали, НАС захватили пираты карибского моря. Грубо схватив меня в одних трусах вытолкнули на палубу а самый большой негр остался с женой. Всего насчитал 7 пиратов, никого из персонала парусника на борту не было, похоже всех выкинули за борт, со своих лодок пираты притащили деревянные колодки, в которые зажималась голова и руки. Меня туже пристроили в это пыточное приспособление и хитро закрепили, привязали за длинные веревки к свисающей от мачты поперечине, причем система позволяла подтягивать или наоборот опускать голову своей жертвы.и болтаются внутри, как хотят.

Седой пират, отдохнувший на жене подошел к стеллажу, где лежали факела двух размеров, один размер условно маленький ручка 500x3см и на конце плотно намотана какая то травяная веревка диаметром 5см в длину 10см, большой факел ручка длинной 60x4 и такая же намотка только больше где то 9см длинной 15см. Улыбнулся, заржал и окунув факел, в рядом стоящую бочку с каким то рыбьем жиром. Пошел к нам по палубе с конца капала светлая смолистая жидкость, которая попахивала протухшей рыбой. Пираты расступились,

предчувствуя очередное развлечение.

Я был надежно закреплен в пыточное приспособление типа деревянные колодки голова и руки скреплены двумя деревянными пластинами. Причем это устройство могло, поднимается вверх, тогда испытуемый подвешивался, а могло наоборот опускаться, до упора в пол и тогда подбородок касался пола. Я находились в положении, когда голова чуть ниже поясницы и при широко расставленных ногах задница находится для удобного проникновения. Анус после длительного траха находились в полуоткрытом состоянии отверстие было не менее 5 рублевой монеты.

Тут три пирата притащили истерзанную всю в потеках спермы и синяках мою супружницу и стали крепить ее, так же как и меня в деревянные колодки напротив и специально боком ко мне. Заткнули ей кляпом рот, широко раздвинули ноги и опустили голову вниз. В этот момент очень хорошо было видно (прочитал у какого то автора).

«Огромнейшая, широчайшая, очень увеличенная и «аномально-большая», «мясистая» гигантская пиздень с большущими потемневшими малыми половыми губами, которые сильно выступают поверх больших массивных, огромных, очень выпирающих половых губ огромными шикарными кожистыми гребешками и сильно свисают. Большой безмерно вместительный анус усиленного расширения, с несравненным огромным кожистым сфинктером «

После многократного жесткого перфорирования всех ее течных отверстий пословица что «Лучше МОКРОЙ ПУШИСТОЙ Вагины, может быть только, мокрый анус под этой самой вагиной» не совсем права, ОБА отверстия были разбиты до невероятно большого размера.

Под аккомпанемент в виде гогота пьяных пиратов седой провел факелом по нашим отверстиям, подкручивая верхнюю часть факела, так чтобы часть смазки, попала вовнутрь. Немного подумав, решил начать с меня. В мой слегка улыбающийся вертикально зад приставил факел и под небольшим углом начал вкручиваться, растянутая задница всхлипнула, и мышцы начали раздвигаться, пропуская жесткую, шершавую факельную веревку вовнутрь, после предыдущих упражнений размер был не так уж и велик, но сама конструкция была жесткой. Головка малого факела спокойно провалилась вовнутрь, загнав на 15 см вглубь убрал руку и стал любоваться произведенным эффектом, ручка торчала под углом точно направленная на солнце, хорошо было видно, как из приоткрытых губенок ануса торчала грубая палка.

Народ стоящий вокруг заулюкал и засвистел от открывшейся панорамы моей задницы. Было терпимо и даже немного приятно. Седой подозвал юнгу молоденького паренька и дал ему команду, сам стал чуть под углом, рассматривая это представление. Юнга, похоже, постоянно чистил стволы пушек поэтому, ловко ухватившись обеими руками начал легонько подрачивая погружать этот снаряд в мое нутро. До середины ручки факел прошел, плотно, но прошел, я почувствовал дискомфорт и одновременно сильное возбуждение, похоже внутренняя кишочка на месте поворотов просто стала, выпрямляясь и одеваться на этот кол, как шапка на голову. Подрочив с ходом в 300мм юнга начал, преодолевая сопротивление, усиливать погружение. Крутит одной рукой и второй долбит ладошкой в торец, медленно, но погружение продолжилось кишечка, уже давно оторвалась от креплений и ее все изгибы просто натянулись на головку факела. От 450мм остался только короткий кончик, за который он держался рукой, причем часть его кулака была уже внутри. Головка факела уперлась в диафрагму и дальше идти не хотела. Понятно когда гибкий предмет проникает вовнутрь он

проходит все изгибы сам, а вот когда прямой предмет это совсем другое. Юнга оставил торчать 3см и отошел. Окружающие пираты хлопали в ладости, каждый решил помочь задвинуть ручку до конца подходили и били кто кулаком кто, ладонью пытаясь задвинуть, чтобы ручка спряталась внутри. Диафрагма, похоже, как пружина сопротивлялась и когда ручка тонула от усилия внутри и тут же выталкивала ее назад. Мне уже было не до удовольствия, сначала накатил сильнейший оргазм, а потом стало просто больно. С каждым ударом я ожидал разрыв и затем свою смерть, кляп не позволял произнести, что то вразумительное, оставалось только мычать. Мучения прервал или, наверное, приостановил Седой который принес новый факел большего размера. Юнга с трудом, но выкрутил маленький факел.

Мои разработанные кишki выпустили часть красной начинки наружу. Народ стоящий вокруг аж челюсти открыл, головка факела вытащила часть заднего прохода наружу, в медицине это называется пролапс такая похожая на горку начинка, объемом с бабью титьку первого размера. Если вспученные губенки представляли собой маленький вулканчик, то сейчас нутро вулканчика вывернулось наружу и превратилось в большую до 15см горку яркого красного цвета, которая выпучилась наружу.

Седой пошлепал ладонью по вывалившейся горке, покрутил вокруг выпучившегося наружу вулкана факелом, и жировые капли просто полились вокруг его конуса. Помогая второй рукой Седой, стал заправлять конец факела 8x15см густо промазанный жиром. Медленно начал вкручиваться вовнутрь вулкана головка вошла до половины, и вулкан начал прятаться внутри меня как чулок вывернутый наизнанку и одеваемый на ногу вместе с факелом погрузился вовнутрь. Со стороны прикольный вид как будто вулкан проглотил факел и потихоньку вместе с ним начал проваливаться в задницу. Когда головка факела поравнялась с входом в мою дырку, вулкан полностью вошел вовнутрь, как бы спрятался. Продвинув еще на пару сантиметров Седой, опустил ручку и залюбовался видом, пираты, которые не смотрели, как дрочат малым факелом в пилотку мою супругу все переключились на нас. Точнее на просмотр моего натюрморта. Жопа представляла собой темную щель в диаметре 8см с торчащей по центру 4см палкой. Седой пригласил желающих плонуть в эту открытую пепельницу, все, смахно набрав слюней, поплевали в открытый пирожок. Продвинув свой шомпол еще глубже, до 25см Седой вытащил из штанов свой спящий член и принял сесть мне в дырку под дружный хохот окружающей братвы. Ёмкость заполнилась до линии слива, и пузыряющаяся моча с жирными пятнами потекла по полу судна. Заправив в штаны свое хозяйство Седой, позвал самого здорового негра и тот, взявши обеими руками начал вдавливать факел вовнутрь. Похоже, мое нутро перестало сопротивляться, и факел довольно сноровисто нырнул до упора в диафрагму. ОФИГЕТЬ 50см с лохматой толстенной головой оказалось внутри. Негр немного покачал палку и со стороны живота выпучился бугор повторяющий движение головки факела. Народ вокруг вообще озверел, и каждому захотелось поиграть внутри меня такой здоровенной балдой. Я на время отъехал, то ли от оргазма толи от боли, когда очнулся, то почувствовал как из, меня извлекли инструмент пытки. Седой дал новую команду и меня пригнули еще ниже, так чтобы задница смотрела практически вертикально как пушка. Оказывается юнга, уже тащил ядра от пушки, такие тяжелые чугунные шарики, диаметром чуть больше большого факела. Мое бедное нутро почувствовала вес первого ядра когда его протолкали через мою выпавшую красную кишку, заправив в пролапс первый шар юнга тут же начал давить на второй тот толкая первый и под

собственным весом провалился, вовнутрь втянув большой вулкан вовнутрь, всего вошло 4 шара если взять за размер диаметр в 9см то получится на 36 см только небольшая круглая поверхность последнего торчала наружу плотно обтянутая наружными губенками. Я опять немного отъехал, почувствовав в животе огромную тяжесть — чугунный шар внутри живота, пнув меня по заднице пираты увидели как в животе зашевелись шары и последний 4-й шар ушел внутрь. Только широко открытая дырка говорила что в растерзанной заднице что то есть. Юнга начал поднимать пыточное приспособление и шары под собственным весом начали выпадать на палубу. Первый немного задержался, но я пошире развел ноги, потужился и помог ему выпасть. Таким образом, меня качали то вниз, то вверх и добавляя шары дошли до 6 штук последний заходил чуть больше чем наполовину. Практически все пираты поучаствовали в этой забаве. Я полудохлый с измочаленными кишками висел на пыточном станке.

Параллельно со мной пираты терзали и жену. Мулат уже переключился с одного малого факела и с остервенением гонял сразу два факела в пизденке моей супруги. Разрабатывая и так невероятно большую пиздену. С заткнутым ртом слышались только стоны и всхлипы. Когда начали гонять во мне чугунные шары. Юнга притащил из нашей каюты высокую восковую свечку диаметром с бутылку вина. При жаре в каюте она немного поплыла и была пластиична. Мулат переключился и освободив ее писюн, слегка приподнял зад супруги. Приставил свечу к разбитому анусу и надавил, свеча развернула губенки и плавно пошла вовнутрь, повышенное сопротивление мышц начало как кожуру с банана сдирать избыточный мягкий слой. За счет некоторой мягкости, свеча внутри изгибалась, копируя повороты, немного погоня туда сюда явно с постоянным сопротивлением мулат ударом ладони забил на все 40см вовнутрь. Торец свечи зашел за губенки и было видно большое пятно коричневого цвета которое распирало очко. Мулат попробовал вытащить, но свечка подтаяла, и пальцы не могли ее захватить.

Он опять поменял позу так чтобы ее чуть сузившееся от свечки ведро, было хорошо доступно. Поднял с пола ядро которое выкатилось из меня и начал вкручивать его в пиздену. Ядро никак не хотело пролазить. Мулат схватил малый факел еще раз окунул его в рыбий жир и плотно но проходяще засунул в половую щель начал его гонять, разрывая внутренности, местами вместе со смазкой капала кровь. Хорошо смазав, мулат опять стал затачивать ядро, от обилия смазки ядро очень туго, но проскользнула вовнутрь. Пизденка от такого веса просто прогнулась и как бы вывесилась вниз, при этом со стороны ядра губенки жопы надвинулись на свечку, перекрыли половину, и в жопе получилась такая видимая луна.

Седой решил кончить это развлечение, достал со стеллажа самый большой факел под 700мм длиной и 10см в диаметре без смазки приставил ручку начал задвигать 500 внутри, тут он несколькими ударами ноги просто забил палку в меня. Я почувствовал себя мотыльком, нанизанным на иглу. Она достала до диафрагмы и прогнула ее, стало трудно дышать, когда толстая веревочная часть полностью вошла в зад я чуть не помер. Этакая заглушка в диаметре 10см раздирающая мой анус. Пираты любовались, как мы мучаемся от боли и только мычим. В Китае была такая смертная казнь, кол забивали в задницу деревянной киянкой и когда острый конец выходил наружу человека бросали он погибал от разрывов внутренностей очень долго. Очень похожая ситуация оказалась и у нас.

Когда пираты отдохнули, им показалось что игры можно продолжить, Седой послал юнгу выколупывать из нас затычки, тот нашел щипцы похожие на кузнецкие и не особо

церемоняясь вытащил все предметы из обоих опустил колодки и оставил нас в сидячем положении отдохать до следующих развлечений.

автор Серж Погорелый